
Muzejní pedagogika na teplickém zámku 
 
Snahou a posláním muzejní pedagogiky je zpřístupnění sbírkových předmětů a expozic dynamickou a 
aktivní formou. Muzeum v dnešní době není a nemá být nedostupných „chrámem múz“, ale především 
živým místem, půdou neformálního vzdělávání, které může rozšířit obzory dětem i dospělým. Edukativní 
programy Regionálního muzea v Teplicích vycházejí primárně ze stálých expozic, které vytvářejí jakousi 
základnu artefaktů a poznatků. Prostřednictvím edukace jsou na této základně rozvíjeny nejrůznější 
kompetence, tedy dovednosti, schopnosti, vědomosti, a to v souladu s rámcovými vzdělávacími 
programy. Muzejní pedagogika pracuje se zážitkem, díky němuž jsou rozvíjeny interpersonální i 
intrapersonální vazby. 
 
 
Teplické muzeum nabízí tyto programy pro školy v expozicích:  
 
Programy pro školy - krátkodobé  
 
Morový sloup v Teplicích - edukační program a komiks  
Součástí programu je práce s pracovním listem a získání komiksu Příběh morového sloupu v Teplicích. 
Sloup Nejsvětější trojice na Zámeckém náměstí v Teplicích patří mezi několik málo morových sloupů v 
České republice, jejichž autorem je význačný barokní sochař a řezbář Matyáš Bernard Braun (1684-
1738). Smyslem edukačního programu i komiksu je přiblížit toto jedinečné barokní dílo nejmladším 
generacím a upozornit na jeho význam v historii nejen města Teplice.  
 
Programy pro školy - dlouhodobé  
Pravěk – Teplicko a Podkrušnohoří - interaktivní prohlídka expozice  
Středověk – Teplicko a Podkrušnohoří - interaktivní prohlídka expozice  
Příběh královny Judity - komentovaná prohlídka expozice (s pracovním listem)  
Mineralogie Teplicka - komentovaná prohlídka expozice  
Zkameněliny Teplicka - komentovaná prohlídka expozice  
O modrém ptáčku (určeno pro 1. stupeň ZŠ) - komentovaná prohlídka expozice (s výtvarnou dílnou) 
Cibule nebo jablko? (určeno pro 2. stupeň ZŠ) - komentovaná prohlídka expozice (s pracovním listem) 
O měření času - komentovaná prohlídka expozice (s pracovním listem)  
Když se řekne gotika (určeno pro 2. stupeň ZŠ a SŠ) - komentovaná prohlídka expozice (s pracovním 
listem)  
Básník a jeho múza (určeno pro ŠS) - komentovaná prohlídka expozice (s pracovním listem)  
 
Program si můžete objednat na telefonu 412 359 025, 776 510 600 nebo na emailu: 
klasterkova@muzeum-teplice.cz  
Objednávejte se alespoň 5 pracovních dní předem. Uvádějte název vybraného programu, den a hodinu 
konání, název školy a ročník přihlašované třídy, počet osob a telefonní nebo emailové spojení.  
Časově se přizpůsobíme vaší návštěvě, výklad obvykle nepřesáhne 45 minut.  
Vstupné činí 30,- Kč na žáka/studenta.  
Učitelský doprovod zdarma. 
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